

夜宿侏罗纪,2万平方米恐龙馆都是你的!

8月25日,和我们一起体验博物馆奇妙夜,快报名吧



本版图片由常州中华恐龙园提供

报名方式

- 1.请在微信公众号“现代快报小记者”留言“报名常州奇妙之旅+姓名+手机号”
- 2.请拨打025-58598185 或 18651896778 秋晨

小朋友们,2017年的暑假已余额不足。还没玩够?想去游乐园再“疯”一场?想与动物们来个亲密接触?就在8月25日,机会来了!现代快报将联合常州恐龙园、常州武进假日酒店在8月最后一个周末,举办一场属于小朋友的暑期狂欢——两天两夜中华恐龙园奇妙亲子之旅。修复恐龙化石、走进《梦幻侏罗纪2.0》、在T恤上为恐龙作画……在这趟旅程中,你不仅可以承包下整座恐龙馆,与小伙伴们体验夜宿博物馆的刺激与魅力,还能与父母一起入住五星级宾馆,极致享受美好的亲子时光。

实习生 李敏 现代快报/ZAKER南京记者 舒越

一场现实版《博物馆奇妙夜》即将展开

据介绍,位于常州的中华恐龙园有七大主题区域、五十多个游乐项目、每天十多场各种风格的主题演出与活动,给游人一种置身于神秘侏罗纪时代的感觉。其中,“夜宿恐龙园”最受小朋友们追捧与喜爱。

幸运的是,这次活动所有参与者将承包下足足2万平方米的恐龙馆,成为

“小小探秘者们”独享的舞台!这一晚,恐龙馆将在夜幕的面纱下向大家展示神秘的“真容”……神秘、凶猛、恐怖,还是亲切、可爱?小探险者们,快追寻着恐龙的足迹,与庞然大物们一起“守夜”吧!在各个“地质时代”和“气候环境”中,搭建起属于自己的“隐蔽所”,伴随着远古巨兽的鼾声入睡,一场现实版的

《博物馆奇妙夜》即将展开……

找寻并复原掩埋在地下的恐龙化石,让恐龙重现天日?这个可以有!小探险者们第二天将化身“考古研究员”,在专业研究员的指导下,“穿越”到远古时代,为5亿年前的化石进行复原,还原出更多当时恐龙的细节和信息。也许,你将在其中发现关于恐龙的秘密……

高科技带你走进神秘的恐龙时代

中华恐龙园工作人员介绍,夜公园重磅演出之一,华东首场多维炫空秀——《梦幻侏罗纪》第一季在7月完美收官,8月,第二季将升级巨制,改版重映。“第一季讲述的是,随着春夏秋冬四季交替,我们了解了侏罗纪时代恐龙诞生的远古传说。第二季将挖掘恐龙时代更多神秘传奇,表达出地球、宇宙、生命的无限秘密仍待探究。”

除了内容的变化,还有哪些方面的“升级巨制”呢?现代快报记者了解到,首先,《梦幻侏罗纪》第二季加入了

两大科技元素——3D Mapping技术以及威亚技术,使画面看起来更加酷炫。“3D Mapping技术在第二季发挥了特长,我们利用中华恐龙馆数十米高的馆体以及副馆体两个不规则建筑面,将墙体投影的视觉效果做到了极致。而威亚技术的灵活运用,使得演出中的空中飞人、翻腾、打斗等各种特技动作变得出神入化,人物传奇色彩渲染得栩栩如生。”中华恐龙园技术人员解释。

另外,第二季相较第一季,采用了大胆热烈的色彩

并新增丰富的演绎形式,太空漫步、史前舞蹈、现代舞、皮影戏……加上灯光色彩的渲染,极具戏剧张力的剧情都将给予观众强烈的代入感,仿佛亲自目睹了亿万年的地球发展史,得到情感上的共鸣。

为了让宝贝们更好地与家长互动,园方还精心安排了“为父母做早餐”、一起观看海狮和象表演、恐龙音乐喷泉、璀璨星光大巡游、做体感游戏、“与龙同行”AR互动……还等什么?快抓住暑期的小尾巴,一起来常州开启一趟让你终身难忘的恐龙园奇妙之旅吧!仅有20组左右家庭名额!



丛林穿越记

南京市光华街小学三(4)班 刘星宇

“欢乐颂”夏令营已经进行了三天,我们玩了很多项目。其中令我印象最深刻的是丛林穿越。现场一共有十三种吊桥,吊桥和地面之间大约相距四五米,教官给我们穿上了保险服,保证我们的安全。第一关,教官让咱们手抓着两根尼龙绳走钢丝。我站在最后,感觉手和脚一点都不给力,一直在钢丝上颤抖。队长一直对我们说:“加油,别掉队!只要我们齐心协力坚持到底就一定胜利!”在爬网项目开始前,老师叮嘱我们要多加小心,因为前面有些爬网的人已经掉下去了。我想:不就是爬网吗,有什么难的?可是真到爬网时,我才体会到了困难,我的步子不敢迈大,怕掉下去,爬了几步之后,我的手就感到疼……过完这一关,我就趴在下一关开始的楼台上,整个人都累塌了。

我又来到了新的一个关卡,它需要我们抱着木头,踩着脚下的石头行进才可以顺利过关。我先迈左脚,又迈右脚,可是这样小心翼翼地试了几次都不行。这时候老师提醒我说,我可以先迈右脚再迈左脚。我试了一下,觉得这个方法可行,就抱着杆子继续前进了。走到中间时,我很害怕,豆大的汗珠从额头上滚落下来,我一舔,是咸的。最后几步,我是跳着过去的,这下可不得了,我差点就掉下去了,幸亏有安全帽勾住了钢丝。

经过这次穿越,我明白了一个道理:只要坚持就一定可以胜利!

竹林攀爬

南京市力学小学五(1)班 刘昕怡

假期里,我和小伙伴们一起来到宜兴,这是一个绿树成荫,景色优美的好地方,是现代快报“欢乐颂”夏令营的营地。

第一天,老师就带我们玩了一个很好玩的游戏:不倒森林。老师让我们一人拿一个棒子围成一个圈,把棒子垂直地放在地上,然后队长喊“一、二、三,走。”每个人都向前走一步,接过前面那个同学的棒子,但是棒子不能倒,每组完成十轮才算成功。我们队一开始没有成功,因为棒子没有完全放垂直,人一走棒子就倒了。接连五次,我们都没有成功,但在老师的鼓励下,我们一直在坚持练习,终于在第二次比赛中,我们成功了!

第二天,我们去了竹林,这里是我们进行竹林攀爬的地方。我们先系好安全带。在攀爬的过程中,有两个项目很难。第一个是爬网,网是斜的,很长。我们前面有很多人都放弃了,但我坚持、坚持再坚持。我想:“我们队最小的队员徐佳玮都完成了,我还能不通过吗?”我在心里暗暗鼓励自己:“加油!加油!”耶!我终于成功了!

另外一个很有挑战性的是侧爬,侧爬的网很长,上面的石头很小,我们只能抱着木板爬,所以要十分小心。我前面有一个同学很害怕,不小心掉了下去,看到这一幕,我也没能坚持住,也跟着掉了下去。但是我并没有放弃,爬起来,继续挑战,最后终于成功了!

竹林攀爬真好玩!

做珍珠奶茶

南京财经大学附属小学四(2)班 梁冯慧桐

“做珍珠奶茶喽!”我们欢呼着。有的人一蹦三尺高,有的人兴奋地跑来跑去。

首先,我们要做芋圆,也就是“珍珠”。绿队、橙队、黄队、蓝队要进行PK,我作为绿队队长,决心要带领着队员做出最棒的奶茶。我美滋滋地想:我们不一定最快,但是质量一定要最好,因为质量才是宝。

可是,事与愿违。我们才把面粉调好,一个小小朋友就不小心把水全洒到我们的面糊里面了。怎么办?得重新来了,时间不多,别的队已经做好了十几个了。此时不容多想,重头再来。“大家齐心协力,再来一次。”我鼓励队员们。大家有点沮丧,可是我们马上又打起精神,开始做起了面团。

终于,我们开始做“珍珠”了,我们队有个优秀的小发明家,他发明了许多形状的“珍珠”:正方形、三角形、长方形、半圆形、球形、灯笼形、月牙形的……这让我们队的其他小朋友也受到了鼓舞,制作的速度更快了,最终以惊人的速度赶上了别的小队。我心里可开心了,我发现:原来,只要不放弃,不停地努力,坚持到底,就可以成功呀。

老师表扬了我们这种不放弃的精神。最后,我们一起欢呼着把珍珠放进奶茶里。喝一口,感觉无比甜蜜。毕竟,这是我们的劳动换来的呀!

啊!这次奶茶不仅好喝,还让我明白了很多道理呢。

寻访红色足迹 争做文明市民

南京市琅琊路小学三(7)班 仇东赫
指导教师:杨敬花

在建军九十周年之际,我们雏鹰假日小队的七位同学来到南京市国防园开展“寻访红色足迹,争做文明市民”活动。

我们先来到国防教育馆,讲解员为我们做了一场“长征系列运载火箭”的讲座,通过老师的讲解,我知道了有关运载火箭的很多知识,也为我们国家在航空航天领域取得的卓越成就感到自豪。

接着,我们参观了“兵器兵种馆”“军史馆”和“钓鱼岛主权馆”三个展厅。了解到我国一共有五大兵种,还欣赏了不少飞机、大炮等军器,了解了我国辉煌的发展历史,树立了“钓鱼岛自古就属于中国”的坚定信念……最后是“我当小小兵”的军训活动,在教官的指挥下,我们练习了基本的军姿。虽然只是简单的立正、稍息、转身和踏步,就已经让我们汗如雨下了。我想到前几天收看的建军九十周年阅兵式,解放军叔叔那整齐的动作该是多么刻苦训练的成果呀!

通过这次雏鹰假日小队活动,我深深地感受到中国人民解放军是捍卫祖国的钢铁长城,是我们最可爱的人!我也立志向解放军叔叔学习,学习他们铁的纪律,学习他们保卫祖国、保卫人民的勇气,学习他们全心全意为人民服务的精神,现在做一名优秀的小学生,将来做一个对社会有用的人!